

## Информационное сообщение о работе Съезда народных депутатов СССР

9 июня 1989 года в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, продолжил работу Съезд народных депутатов СССР.

На утреннем заседании депутаты завершили обсуждение докладов «Об Основных направлениях внутренней и внешней политики СССР» и «О программе предстоящей деятельности правительства СССР».

На вопросы депутатов ответил Председатель Совета Министров СССР Н. И. Рыжков.

С заключительным словом на Съезде выступил Председатель Верховного Совета СССР М. С. Горбачев.

На вечернем заседании депутаты рассмотрели проект постановления Съезда «Об Основных направлениях внутренней и внешней политики СССР». Редакционной комиссии совместно с Президиумом Съезда поручено доработать проект постановления с учетом внесенных депутатами поправок и замечаний.

Съезд образовал Конституционную комиссию во главе с Председателем Верховного Совета СССР, Генеральным секретарем ЦК КПСС М. С. Горбачевым. Затем Съезд создал Комиссию по подготовке проекта Закона о Комитете конституционного надзора СССР.

В конце заседания состоялся предусмотренный повесткой дня Съезда обмен мнениями по разным вопросам, поставленным депутатами.

Съезд народных депутатов СССР принял соответствующие постановления и Послание народам мира. При закрытии Съезда выступил М. С. Горбачев.

На этом первый Съезд народных депутатов СССР завершил свою работу.

## Информационное сообщение о работе Верховного Совета СССР

10 июня 1989 года в Кремле возобновил работу Верховный Совет СССР.

Состоялись отдельные заседания Совета Союза и Совета Национальностей. Вели заседания председатели палат Е. М. Примаков и Р. Н. Нишанов.

Депутаты избрали заместителем Председателя Совета Союза Б. С. Искакову, заместителем Председателя Совета Национальностей И. О. Бишера.

Были рассмотрены предложения по составу постоянных комиссий обеих палат.

В 16 часов под председательством первого заместителя Председателя Верховного Совета СССР А. И. Лукьянова началось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

С предложениями по структуре и составу правительства Союза ССР выступил Председатель Совета Министров СССР Н. И. Рыжков. Эти предложения переданы на заключение соответствующих постоянных комиссий палат и комитетов Верховного Совета СССР.

Были рассмотрены предложения по персональному составу комитетов Верховного Совета СССР.

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 112 (10026)

Вторник, 13 июня 1989 г.

Цена 3 коп.

### МНЕНИЕ ЧИТАТЕЛЯ

## ВЛОЖИТЬ СВОЙ ТРУД

Смотря сегодняшнее телевидение и слушая программы радиопередач, очень хочется высказать и свое мнение. Наше общество решилось на коренную перестройку, это великое дело. Перестройка должна коснуться всех областей жизни. И первейшая задача — возродить сельское хозяйство, накормить народ. А кто как не сам народ должен осуществлять это! Считаю, что хватит митинговать и ораторствовать о помощи селу — нужна поддержка сельчанам на деле. Нужно организовывать рабочих из промышленности на субботники и воскресники для оказания помощи нашим совхозам.

Я — комсомолка сороковых годов, и мы в то время никогда не оставляли колхоз один на один в трудную пору горячих сельхозработ.

Долгие годы работал инструктором райкома комсомола в нашем городе Николай Андреевич Лакеев, потом — Ирина Петровна Гришина. Какие это были организаторы! А что стало с нынешней молодежью — для многих труд на селе стал неприятной обузой и только. Но ведь надо донести до сознания молодых, что только создание является источником благополучия и благосостояния. Ведь это так просто: для того, чтобы требовать от общества, нужно вложить и долю своего участия в общее дело. Может, и резко сказала, но болит сердце за страну, за общество.

З. ПЕТРОВА,  
д. Рудно.



## ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ

В минувшую пятницу прошел 16-й районный конкурс на звание «Лучший техник-биолог района». Собравшись на ферме Загривье совхоза «Сланцевский», специалисты этого профиля из всех пяти хозяйств соревновались за право носить это высокое звание. По итогам конкурса победительницей стала техник-биолог совхоза «Родина» Зинаида Александровна Смирнова, набравшая 90 баллов. За достигнутые успехи ей вручен диплом «Мастер золотые руки», лента победителя и ценный подарок.

Второе место присуждено технику-биологу совхоза «Старопольский» Зинаиде Владимировне Елистратовой, набравшей

87,5 балла. Она награждена Почетной грамотой и ценным подарком.

Третье призовое место разделили специалисты двух хозяйств — «Аврора» и «Родина» — Татьяна Викторовна Еремينا и Екатерина Николаевна Калугина, набравшие по 86 баллов. За достигнутые успехи в конкурсном соревновании им вручены Почетные грамоты и ценные подарки.

Ценными подарками были награждены также все участники районного конкурса — Валентина Тимофеевна Шутова, Ирина Владимировна Тимофеева, Тамара Александровна Сибуль — из совхоза «Аврора», Галина Алексеевна Прокофьева, Вера Аркадьевна Ефимова, Вера Овезовна Чистова — из совхоза «Сланцевский», Галина Петровна Королькова, Татьяна Викторовна Дроворуб — из совхоза «Осьминский», Галина Николаевна Алексеева, Галина Николаевна Кириченко — из совхоза «Старопольский».

## ПОШЕЛ ОТСЧЕТ ТОННАМ

Раньше обычного приступил в этом году к заготовке сенажа и силоса кормодобывающий отряд совхоза «Родина», возглавить работу которого поручено Сергею Петрову. Еще в первых числах июня вывели свои косялки на кормовые угодья молодые трактористы Игорь Кириллов, Николай Бушуев, Владимир Кокаунин и Валерий Шадрин. Травостой первого укоса не очень богатый — сказалась засуха в период роста трав. Но и ждать, когда они наберут массу, нельзя. Они первых, как сказал начальник Высокского производственного участка Василий Бах, потому что травы уже начали колоситься, а во вторых, надо обеспечить более богатый второй укос.

И отрядовцы спешат. Они уже успели заполнить зеленой массой три траншеи — одну на ферме Купела и две — на ферме Попкова Гора.

Пока рано утверждать, что получилось — силос или сенаж. Старались то заложить сенаж, но подвели ливневые дожди. Из-за них и начало заготовки сена пришлось отложить. Но с завтрашнего дня думаем начинать косовицу трав, оставленных на эти цели. Одновременно продолжаем готовить витаминный корм на АВМ-1,5. Его в склад готовой продукции уже уложено 85 тонн. Но это только начало. Впереди очень напряженная работа, — рассказал В. Ю. Бах.

А. ГИНДОВА.

## РИТОРИЧЕСКИЕ ВОПРОСЫ

Вроде бы совсем недавно мы зывали людей в новый ангар — рынок торговать и покупать, и они, кажется, избавились от необходимости ютиться на скамейках магазинов и автобусных остановках под дождем и ветром и обрадовались возможности иметь крышу над головой. Но время идет, и сегодня уже одна только крыша явно не устраивает горожан. А опыт нескольких ярмарок и торговли по выходным дням показывает, что новый рынок в своем благоустройстве еще далек от совершенства.

Не хватает еще скамеек, а если учесть, что торгуют в основном люди пожилого возраста, то становится ясно, что вопрос в цепочке бытовых мелочей надо занести в ряд пер-

воочередных, которые нужно разрешить устроителям рыночной торговли. Во время последней ярмарки проход через ангар был сквозным: были открыты те и другие ворота. Несколько раз дул сильный ветер, и поднятый им песок и пыль с улицы и цементного пола ангара какое-то время не давали возможности разглядеть ни торгующих, ни покупающих. Опять стало очевидным: пока новый пол еще не обтерся, его надо регулярно поливать водой.

Обо всем этом сообщила по «телефону гласности» жительница города Н. А. Терещенко. Но я знаю об этом не только по телефону, был на ярмарке сам. И видел кроме всего этого сложенные в углу недо-

строеной бытовки весы и метлы.

Известно, что рынок будет сделан двухэтажным, и руководство райпо еще в течение двух лет будет серьезно заниматься его обустройством. Однако это ни в коей мере не служит оправданием того, что здесь сегодня еще до сих пор отсутствуют элементарные условия для нормальной торговой жизни. Есть на рынке вода, но мало кто знает, где находится кран. Не потому ли некоторые продавцы выходили в ту ярмарку для того, чтобы сполоснуть грязные руки в дождевой луже? Где уж тут до санитарий!

Мелочи мелочами, но они в совокупности дают иногда большие неудобства. Стоит об этом

задуматься, как и о том, что неплохо было бы проверять все продукты питания, проходящие через рынок, на содержание нитратов.

Мы сегодня — обладатели талонов на мыло. И казалось бы, что никого не обделили. Но позвонившая Н. М. Павлович, доярка из Загривья, убедила, что, видимо, все-таки обделили. Ее доводы в комментариях не нуждаются: 16 лет живет на селе, работает в животноводстве. Что такое работа с животными, объяснить не надо. Это означает, что мыться приходится часто, уж во всяком случае, намного чаще, чем в

городе. Подрастает третий ребенок. Дети пропадают целыми днями на улице, и им тоже мыться и стирать на них приходится, наверное, чаще своих городских сверстников.

Понимая всю убедительность доводов Н. М. Павлович, понимаю, что не она одна задала бы такие вопросы, а сотни сельчан, я в то же время понимаю, что вряд ли что-нибудь изменится в их пользу. И вопросы эти, как мне кажется, останутся всего лишь риторическими, обращенными в пустоту. Но меня просили предать их гласности, что я и делаю.

(Продолжение на 2-й стр.)

Телефон гласности — 2-35-74

(работает по понедельникам и четвергам с 16 до 17 часов)

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

«КОГО ВЫБИРАЕМ!»

КОЕ-ЧТО О ТУПИКАХ ДЕМОКРАТИИ, ИЛИ НЕСКОЛЬКО СООБРАЖЕНИЙ ПО ПОВОДУ ОДНОЙ ПУБЛИКАЦИИ

Небольшая заметка В. Морозова «Кого выбираем?», в которой подвергается сомнению законность принятой процедуры выборов директора объединения «Ленинградсланец»...

В самом деле, если выборы директора будут проводиться коллективом шахты «Ленинградская», а выбранный руководитель позднее будет утвержден директором объединения...

Демократично ли это, и соответствует ли духу времени? Думаю, что нет. Закон не должен, как не может быть так избирательно демократичен к трудящимся одного, пусть даже главного предприятия...

РИТОРИЧЕСКИЕ ВОПРОСЫ

(Начало на 1-й стр.) Н. М. Павлович задала и другие вопросы. Дефицит детских колготок сильно осложняет жизнь сельских женщин. И что могут купить они, даже если и бывают привозы в магазинах...

Очень просила передать свое предложение от имени всей смены (9 человек) мастер обогатительной установки шахты № 3 А. А. Васильева...

Г. А. Яранова, контролер ОТК завода «Сланцы», беспокоится по поводу распространявшихся слухов о том, что якобы в связи со строительством цеха электродного кокса будет снята часть садов-огородов...

А. ЗИНОВЬЕВ.

СТК объединения наметил выборы директора объединения — это противоречит статье 3 Закона о госпредприятии...

Всем читателям очевидно понятно, что при таком подходе объединение на долгое время может остаться без директора. Приведенный пример как нельзя лучше иллюстрирует расширение в условиях демократизации общественной жизни возможности создания искусственных завалов в решении любого вопроса.

Не могу согласиться с утверждением В. Морозова о превращении СТК объединения своих полномочий. Спрашивается, почему бы и не этому органу, избранному на конференции трудящихся объединения и защищающему интересы всех коллективов, принимать решение о выборах?

А. ПРОХОРОВ, главный геолог ЛПО «Ленинградсланец».

ХОРОШИЙ РАБОЧИЙ

Еще не все службы нашего сервиса работают как надо. Поэтому была удивлена оперативностью работников треста «Сланцемежгаз».

От всей души благодарю Евгения Александровича и прошу, чтобы в награду отметили его старания. А. ФАДЕЕВА, ул. Кирова, дом № 24.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, И НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

48 лет назад (22 июня 1941 года) над страной Советов разразилась фашистская гроза. Вторгшаяся немецкая армия вынудила приказ Гитлера: «Нам недостаточно просто разбить русскую армию и захватить Ленинград, Москву, Кавказ, мы должны стереть с лица земли эту страну и уничтожить ее народ».

На защиту Родины встал весь советский народ. За ее свободу и независимость 20 миллионов человек отдали свои жизни. Среди них — и наши земляки, сланцевчане.

В восьмилетней школе № 5 оформили скромную выставку с фотографиями директора и учащихся бывшей Сланцевской средней школы, ушедших на фронт и в партизанские отряды, не вернувшихся домой.

СЛОВО ИДЕОЛОГА — ДЕЛУ ПЕРЕСТРОЙКИ

У Альберта Михайловича Зыкова стаж пропагандистской работы в ЛПО «Ленинградсланец» 12 лет. Он руководит политехшколой, в которой занимаются коммунисты цеховой парторганизации добычных участков шахты «Ленинградская».

Как дела, ветеран?

Вроде бы, в нашей стране ветераны всех категорий — партии, войны и труда — находятся под неслабым вниманием партии, правительства, общественных организаций страны, а также соответствующих органов власти на местах — горкомов, Советов, профсоюзов и других организаций.

Внимание есть, но должной заботы нет, о чем свидетельствует множество нерешенных вопросов для нормальной их жизни, освещаемых в разных органах печати, не были обойдены они и в выборную кампанию. Это в полной мере относится ко многим ветеранам и нашего города.

Невнимательность, бесцерковность к ним постоянно поднимаются на страницах нашей городской газеты. Многие из этих проблем можно было бы решить и без газет, если бы уделялось своевременно должное внимание со стороны местных властей, профсоюзов и СТК.

В конце апреля и в мае этого года я по долгу выполняемой общественной работы знакомился с ветеранами, проживающими на улице Октябрьская, которая находится в центре нашего города, изучал их жизнь, нужды и чаяния.

И. ДЕСИНОВ, председатель совета ветеранов войны и труда 3-го микрорайона.

ОТДАЛИ

символа пришла похоронка. Одинопольчане Евгения Алексеевича писали: «Наш командир был нам родным отцом, мы неделю оплакивали его гибель».

Вихров Виктор Васильевич (1922—1944) окончил 10 классов в Сланцах. Поступил в Гродненское военное училище. В первые дни войны вместе с училищем ушел на фронт. Погиб в бою летом 1944 года.

Волков Валдим Трофимович (1927—1944) окончил 6 классов в 1941 году. Пятнадцатилетним подростком активно помогал группе военных моряков, снабжая их оружием и боеприпасами.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ЧЕСТЬ МИЛИЦИОНЕРА ПОД ЗАЩИТОЙ

Каждый готов кинуться ему на помощь, внести в это трудное и далеко не самое приятное дело свой вклад. Человек в форме становится олицетворением добра, справедливости, мужества.

В нашем городе, как и везде, жители в трудную минуту бросаются за помощью к сотрудникам милиции, и крик «помогите!» сочетается только с криком «милиция!».

Для Косыркина весьма печальным приговором Сланцевского городского народного суда А. А. Косыркин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 191 — 1 ч. 2 УК РСФСР, наказание определено в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев.

Моя все любим кино, всегда рады встречам с актерами. Думаю, найдется не так уж много артистов кино, которые снялись в 60 фильмах.

Михайлов Виктор Иванович (1924—1942). С 1939 года являлся воспитанником 320-го стрелкового полка, расквартированного в Сланцах. Участвовал в войне с белофиннами зимой 1939—1940 годов.

ЖИЗНИ ЗА СЧАСТЬЕ ЖИВУЩИХ

Зубов Владимир Павлович (1924—1942). С 1939 года являлся воспитанником 320-го стрелкового полка, расквартированного в Сланцах.

Карпов Виктор Николаевич (1922—1945). После окончания Сланцевской средней школы в 1940 году служил на Северном флоте. Активный участник Великой Отечественной войны.

Кухта Игорь Иванович. Окончил 10 классов, с момента

Сотрудники милиции обратили внимание Косыркина, что девушка еще в том возрасте, когда вряд ли может быть чей-либо женой, но если Косыркин настаивает на своем, он может вместе с девушкой и сотрудниками милиции проехать в отделение для выяснения всех обстоятельств.

Но не стал этот случай для него уроком. 23 сентября 1988 года Косыркин при задержании его сотрудниками милиции за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, пытался нанести милиционерам удары кулаками, пинался, визжал.

Чем же все это кончилось? Для Косыркина весьма печальным приговором Сланцевского городского народного суда А. А. Косыркин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 191 — 1 ч. 2 УК РСФСР, наказание определено в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев.

Результат многого героизма жителей нашего города И. В. Симонова. 26 декабря 1988 года Симонов пришел на дискотеку в клуб «Шахтер». Ах, дискотека: веселье, музыка, танцы, блеск огней.

ПРОФЕССИЯ — АКТЕР

Моя все любим кино, всегда рады встречам с актерами. Думаю, найдется не так уж много артистов кино, которые снялись в 60 фильмах.

Михайлов Виктор Иванович (1924—1942). С 1939 года являлся воспитанником 320-го стрелкового полка, расквартированного в Сланцах.

Карпов Виктор Николаевич (1922—1945). После окончания Сланцевской средней школы в 1940 году служил на Северном флоте.



ШАГ ВПЕРЕД ИЛИ...

Кооперативы. Хорошо это или плохо? Спорим об этом в магазинах при виде «договорных цен».

И, тем не менее, кооперативное движение в районе развивается. На сегодня зарегистрировано 67 кооперативов, из которых приступили к работе 45.

14 апреля этого года исполком зарегистрировал кооператив «Стройиндустрия» на базе Сланцевского комбината строительных материалов.

«В таком кооперативе можно работать», — считает председатель совета бригадиров И. З. Морозов (он на снимке сверху). Люди соскучились по работе. Но создали в свое время, да завода, кооператив не надо было бы создавать».

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

В редакцию газеты написала ветеран войны, житель деревни Высоката В. Максимова по поводу того, что очень неудобно стало с услугами парикмахерской, так как мастера работают теперь только в банные дни.

Э. ГОРШКОВА, ответственный секретарь городской организации общества «Знание».

В редакцию написала А. Карлова по поводу того, что в магазине по продаже семян нарушается режим работы. На ее замечания ответила заведующая отделом торговли горисполкома В. С. ШОТТ:



ПРОФЕССИЯ — АКТЕР

Моя все любим кино, всегда рады встречам с актерами. Думаю, найдется не так уж много артистов кино, которые снялись в 60 фильмах.

Михайлов Виктор Иванович (1924—1942). С 1939 года являлся воспитанником 320-го стрелкового полка, расквартированного в Сланцах.

Карпов Виктор Николаевич (1922—1945). После окончания Сланцевской средней школы в 1940 году служил на Северном флоте.

Кухта Игорь Иванович. Окончил 10 классов, с момента

КОМСОМОЛА

Получил звание авиатехник II ранга. Затем перучился на летчика. В 1943—1944 годах воевал, будучи командиром авиационного звена. Пал смертью храбрых 11 сентября 1944 года.

Рудов Геннадий Александрович (1926—1944). В 1941 году окончил лишь 6 классов. А на семнадцатом году жизни ушел в партизаны.

С. ПРОНИН, секретарь бюро методической секции по геронкопатриотическому воспитанию при правлении городской организации общества «Знание».



КОМСОМОЛА

Получил звание авиатехник II ранга. Затем перучился на летчика. В 1943—1944 годах воевал, будучи командиром авиационного звена. Пал смертью храбрых 11 сентября 1944 года.

Рудов Геннадий Александрович (1926—1944). В 1941 году окончил лишь 6 классов. А на семнадцатом году жизни ушел в партизаны.

С. ПРОНИН, секретарь бюро методической секции по геронкопатриотическому воспитанию при правлении городской организации общества «Знание».

В редакцию написала А. Карлова по поводу того, что в магазине по продаже семян нарушается режим работы. На ее замечания ответила заведующая отделом торговли горисполкома В. С. ШОТТ:

КОМСОМОЛА

Получил звание авиатехник II ранга. Затем перучился на летчика. В 1943—1944 годах воевал, будучи командиром авиационного звена. Пал смертью храбрых 11 сентября 1944 года.

Рудов Геннадий Александрович (1926—1944). В 1941 году окончил лишь 6 классов. А на семнадцатом году жизни ушел в партизаны.

С. ПРОНИН, секретарь бюро методической секции по геронкопатриотическому воспитанию при правлении городской организации общества «Знание».

# ЧЕСТЬ МИЛИЦИОНЕРА ПОД ЗАЩИТОЙ

(Начало на 3-й стр.)

С подвигом у Симонова что-то не получилось, а вот что касается изумления окружающих, тут уж Симонов постарался на славу. Когда работники клуба «Шахтер», безуспешно пытавшиеся выпроводить разгулявшегося Симонова с дискотеки, обратились в милицию, его боевой дух достиг своей вершины. На просьбу сотрудников милиции пройти в кабинет директора Симонов просто не обратил внимания, а когда один из милиционеров взял его за руку — ответил ударом кулака. Ударами кулаков Симонов прокладывал себе дорогу. Возникает вопрос, куда? Ответ прост: на скамью подсудимых! И. В. Симонову, признанному виновным в совершении преступления по ст. 191—1 ч. 2 УК РСФСР, Сланцевским городским народным судом определено наказание в виде лишения свободы сроком на два года.

Не хочу создавать неправильного представления, что преступные посяательства на работников милиции захлестнули наш город. Однако анализ тех материалов, которые проходят через прокуратуру, наводит на размышления. Некоторые из обвиняемых, по делам данной категории, ранее даже не представляли себе, что их поведение образует состав преступления. Вызывает недоумение, с какой легкостью кулак становится аргументом в разговоре. Грустно видеть, что жизнь молодых ребят (в основном по этим преступлениям проходят именно молодые ребята) начинается с отбывания наказания по приговору суда.

Поднять руку на человека — преступно, поднять руку на человека в милицейской форме — преступно вдвойне. За посягательство на жизнь работника милиции предусмотрены, при отягчающих обстоятельствах, — смертная казнь; за сопротивление работнику милиции — до пяти лет лишения свободы; за оскорбление — до шести месяцев лишения свободы. Есть о чем задуматься!

Приведенные уголовные дела, к сожалению, не единичны. Подобное поведение является

не шалостью и не легкомыслием, как правило, не слишком трезвого человека — это преступление.

В уголовном кодексе РСФСР содержится целый ряд статей, направленных на охрану жизни, здоровья, чести и достоинства работников милиции. И это не случайно. Слишком специфичны, а зачастую просто опасны те условия, в которых работает милиционер.

В любое время суток, в праздники и в будни, в любую погоду, в любом городе Советского Союза мы можем рассчитывать на помощь и защиту работников милиции. Все мы об этом знаем и в минуту опасности, не мешкая, за этой помощью обращаемся. Давайте же с уважением относиться к тем, кто охраняет наш покой!

А мнимым героям, тем, кого завтра потянет показывать лихую удаль, хочется сказать: «Остановитесь!». И уж если нет в вас уважения к человеку, осознания гражданственности, пусть выручит вас житейская мудрость. Прикиньте, хочется ли вам за минуты вашего необузданного буйства расплачиваться долгими месяцами и годами своей жизни в местах лишения свободы?

Запомните! Требования сотрудника милиции, находящегося при исполнении служебных обязанностей, обязательны к исполнению. Если вы считаете, что действия сотрудника милиции неправомерны, вы вправе обратиться с жалобой в прокуратуру. Но проехать в отделение милиции, предъявить документы и т. д. по требованию сотрудника милиции вы обязаны.

Хочется верить, что преступления в отношении работников милиции в нашем городе прекратятся, хотя пока ситуация не радует. В последние дни Сланцевской городской прокуратуры в народный суд переданы еще два уголовных дела по обвинению в совершении преступления в отношении работников милиции...

**Т. ЖЕЛЯНИНА,**  
помощник прокурора  
Сланцевской городской  
прокуратуры.

**Редактор В. В. ИВАНОВ.**

## ВОЛХОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

учащихся с образованием 8 классов — на I курс дневного отделения,  
с образованием 10 классов — на II курс дневного отделения и III курс заочного отделения по специальностям:  
«строительство зданий и сооружений»,  
«строительство, эксплуатация и ремонт автомобильных дорог и аэродромов»,  
«строительство железных дорог».

Вступительные экзамены с 1 августа по русскому языку (диктант), математике (устно) — для поступающих с восьмилетним образованием; по литературе (сочинение), математике (устно) — на базе 10 классов.

В июле работают подготовительные курсы. Без вступительных экзаменов принимаются лица, окончившие 8 и 10 классов с оценками «4» и «5».

Учащиеся дневного отделения обеспечиваются стипендией на общих основаниях и льготным питанием, иногородним предоставляется общежитие.

Вне конкурса зачисляются лица, направленные на обучение предприятиями и организациями для целевой подготовки, и уволенные в запас военнослужащие срочной службы.

Заявления подаются лично или высылаются почтовым отправлением с приложением следующих документов:

документ об образовании (подлинник),  
медицинская справка по ф. 086у,  
четыре фотокарточки размером 3×4 см,  
выписка из трудовой книжки (для работающих),  
направление по единой форме (предоставляется командированными на учебу предприятиями и организациями).  
Адрес техникума: 187400, г. Волхов Ленинградской обл., ул. Воронежская, 4.

Справки по телефонам в Волкове: 6-23-96 — приемная комиссия, учебная часть, 1-10-65 — подготовительные курсы, канцелярия, 1-12-74 — директор техникума.

**Администрация.**  
8—6

**Петру Ивановичу АГАФОНОВУ**  
Сердечно поздравляем с 50-летием Желает крепкого здоровья, успехов в работе, счастья.  
Коллектив участка № 5 шахты «Ленинградская».

**Владимиру Леонтьевичу ГЛУШАНКОВУ**  
Коллектив Северо-Западного СМСУ треста «Севзапметаллургмонтаж» сердечно поздравляет Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желает Вам крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет счастливой жизни.

## Телевидение

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВТОРНИК, 13 ИЮНЯ

6.30 — 120 минут. 8.35 — Творческий портрет н. а. СССР А. Попова. 9.55 — Очевидное — невероятное. 10.55 — «Это было... было...». 11.10 — «Русалочки отмени». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии. 15.35 — Выступление ансамбля «Сибирь». 16.05 — Док. фильм. 16.35 — Играет А. Корсаков. 16.55 — Мультфильмы. 17.40 — «Хор плюс мы». 18.15 — Док. фильм. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Движение без опасности. 19.30 — Мультфильм. 19.40 — Минуты поэзии. 19.50 — «Русалочки отмени». Худ. фильм. 2-я серия. 21.00 — «Время». 21.40 — Музыкально-информационная программа. 22.50 — Док. фильм. 23.25 — «Сегодня в мире».

23.45 — «На арене — Лурих». Х. ф. «Марица». Х. ф.

### Вторая программа

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Научно-популярный фильм. 9.20 — Французский язык. 9.55 — «Гостья из будущего». Худ. фильм. 2-я серия. 11.00 — Новости. 11.10 — Французский язык. 11.40 — Док. фильм. 12.10 — Мультфильм. 12.30 — Ритмическая гимнастика. 13.00 — Новости. 16.00 — Учебная программа для поступающих в вузы. 17.00 — Новости. 17.10 — «Сожженные мосты». Худ. фильм. 1-я серия. 18.50 — Мультфильм. 19.15 — «...До шестнадцати и старше...». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши». 20.15 — Киножурнал. «Сибирь на экране». 20.30 — Ритмическая гимнастика. 21.00 — «Время». 21.40 — «Сожженные мосты». Худ. фильм. 1-я серия. 23.20 — Баскетбол. 00.00 — Новости.

### СРЕДА, 14 ИЮНЯ

6.30 — «120 минут». 8.35 — Мультфильмы. 9.05 — Актуальный объектив. 9.40 — «Вокруг света». 10.40 — «Радуга». 11.15 — «Русалочки отмени». Худ. фильм. 2-я и 3-я серии. 15.35 — Произведения Э. Грига. 16.30 — Док. фильм. 16.50 — Мультфильмы. 17.30 — Жизнь, отданная песне. 17.55 — Фотокурс «Родина любимая моя». 18.00 — Прогресс. Информация. Реклама. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Этот ошеломляющий юнкер. 19.30 — Мультфильм. 19.45 — «Русалочки отмени». Худ. фильм. 3-я серия. 21.00 — «Время». 21.40 — «Прожектор перестройки». 21.50 — «Ступени». 23.20 — «Сегодня в мире».

23.40 — «Плохой хороший человек». Х. ф. «Приглашение на вечер». Е. Петросян.

### Вторая программа

8.00 — Гимнастика. 8.15 — Н. л. фильм. 9.25 — Немецкий язык. 9.55 — «Гостья из будущего». Худ. фильм. 3-я серия. 11.00 — Новости. 11.10 — Немецкий язык. 11.40 — Концерт. 12.00 — Док. фильм. 12.30 — Мультфильмы. 13.00

— Новости. 16.00 — Программа для поступающих в вузы. 17.00 — Новости. 17.10 — «Сожженные мосты». Худ. фильм. 2-я серия. 19.00 — Таежный синдром. 20.00 — Спокойной ночи, малыши. 20.15 — Док. фильм. 20.25 — «Русские сезоны в Париже». 21.00 — «Время». 21.40 — «Прожектор перестройки». 21.50 — «Сожженные мосты». Худ. фильм. 2-я серия. 23.40 — Новости. 23.50 — Баскетбол.

### ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВТОРНИК, 13 ИЮНЯ

17.30 — «Зеркало». Видеоканал. 18.55 — Реклама. 19.00 — «Ленинград». 19.25 — «Зеркало». Видеоканал. 20.35 — «Большой фестиваль». 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — «600 секунд». 21.50 — «Зеркало». Видеоканал.

### СРЕДА, 14 ИЮНЯ

18.15 — Мультфильм. 18.25 — Док. фильм. 18.55 — Реклама. 19.00 — «Ленинград». 19.35 — Молодежная телевизионная служба. 20.35 — «Большой фестиваль». 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — «Прожектор перестройки». 21.50 — «600 секунд». 22.00 — Молодежная телевизионная служба.

### ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИНН

ВТОРНИК, 13 ИЮНЯ

(время указывается местное) 18.05 — Телефильм. 18.35 — Телефильм. 18.45 — «Актуальная камера». 19.00 — Спортивная призма. 19.30 — Детский экран. 19.55, 20.40 — Реклама. 21.00 — «Актуальная камера». 21.30 — Эхо Съезда. 22.30 — Док. фильм. 22.45 — От идеи до произведения. Неэме Паап. 23.15 — «Король Лир». Х. ф. 2-я серия.

### СРЕДА, 14 ИЮНЯ

18.05 — Телефильм. 18.25 — Реклама. 18.30 — Заглянем в сад! 18.45 — «Актуальная камера». 19.00 — Мы. 19.30 — Мультфильмы. 20.40 — Реклама. 21.00 — «Актуальная камера». 21.30 — Тартуский час. 22.30 — Реклама. 22.40 — Дети 14-го июня. 23.10 — 5-я студия. 23.30 — В мире рок-музыки.

## Кино

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.** 13 июня — «Большое приключение Зорро». Начало в 17, 19, 21 час.

**КИНОТЕАТР «ТРУД».** 13 июня — «Роковая ошибка». Начало в 16, 18, 21 час.

**КЛУБ «ШАХТЕР».** 13 июня — «Бумажный патефон». Начало в 17, 19, 21 час.

**КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛОНА.** 13 июня — «Связь через пиццерню». Начало в 17, 19, 15, 21 час 30 минут.

### К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

ПАТП сообщает, что с 17 июня с. г. по субботам и воскресеньям вводится новое расписание движения автобусов по маршруту № 911 «Сланцы — Нарва — Ийэсуу».

Время отправления из Сланцев в 10 часов, из Нарвы — Ийэсуу — в 18 часов 30 минут.

Ранее действующее расписание движения автобусов по вышеуказанному маршруту отменяется.

2—2

### СПМК-251

**требуется**

### ТРУБОУКЛАДЧИКИ

3—4 разрядов,

**ДОРОЖНЫЕ РАБОЧИЕ**

3 разряда,

**МАШИНИСТЫ КАТКОВ**

5 разряда,

**ГЕОДЕЗИСТ.**

3—3

СРСУ-6

**срочно требуются**

Высококвалифицированные рабочие, имеющие 4 разряд:

**СЛЕСАРЯ - САНТЕХНИКА,**  
**ГАЗОСВАРЩИКА,**  
**ПЛИТОЧНИКА,**  
**КАМЕНЩИКА,**  
**ПЛОТНИКА.**

Обращаться в отдел кадров СРСУ-6, телефон 2-25-34, или в отдел по трудоустройству Сланцевского горисполкома.

3—2

**ЗАВОДУ «СЛАНЦЫ»  
требуется**

**ДИРЕКТОР** Дворца культуры.

Обращаться в отдел кадров завода «Сланцы» и в профком завода.

3—2

**«СЛАНЦЫАГРОСТРОЮ»  
требуется**

квалифицированные:  
**ПЛОТНИКИ,**  
**КАМЕНЩИКИ,**  
**ШТУКАТУРЫ-МАЛЯРЫ;**  
**а также УБОРЩИЦА.**

Наш адрес: Комсомольское шоссе, дом 11. Телефон 2-27-61.

3—3

**МОЛОЧНОМУ  
ЗАВОДУ  
требуется**

**РАБОЧИЕ** в сметанно-творожный цех,  
**СЛЕСАРЬ - НАЛАДЧИК,**  
**ШТУКАТУР-МАЛЯР.**

3—3

**ДЕТСКОМУ САДУ-ЯСЛИ № 2  
ЛПО «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»  
требуется**

**ПОМОЩНИКИ ВОСПИТАТЕЛЯ,  
СТОРОЖ,  
КУХОННАЯ РАБОЦА**  
(временно, на 1,5 года).

3—3

**СЛАНЦЕВСКОМУ  
МЕЖСОВХОЗНОМУ  
ЛЕСПРОМХОЗУ  
срочно требуется**

### ПРОРАБ.

За справками обращаться по адресу: г. Сланцы, Комсомольское шоссе, 78, телефон 2-26-75, или в отдел по труду горисполкома.

3—3

Коллектив завода резиновых изделий выражает искреннее соболезнование Альвине Николаевне Зиминной по поводу смерти отца.

Коллектив завода резиновых изделий выражает искреннее соболезнование Александру Ивановичу Ильику по поводу смерти мамы.

Коллектив Северо-Западного СМСУ треста «Севзапметаллургмонтаж» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти **ФЕДОРОВОЙ Валентины Александровны** и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

**НАШ АДРЕС:** 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81; зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65; отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06; отдел сельского хозяйства — 2-16-70; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются с 14 до 18 часов.

Сланцевская типография ППО № 1—1, ул. Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугачевич Н. М., верстала Шолнцева Н. А., печатала Ковалева Т. И. Корректоры Платонова Т. И., Перминова И. А. Объем 0,5 м. л. Тираж 14721. Заказ 2274.